
Анализ анкетирования 

 

по удовлетворенности обучающихся и их родителей организацией питания 

 в МОУ «Венгеровская СОШ» 

 

В анкетировании приняли участие: 

Школьники-106 

Родители-38 

 

Удовлетворены ли Вы качеством питания в школьной столовой?  

1.В целом удовлетворены – 98% 

2.В основном удовлетворены, есть отдельные замечания -2% 

3.Не удовлетворены -0% 

Удовлетворены ли Вы меню, по которому организовано питание в школьной 

столовой?  

1.В целом удовлетворены -92% 

2.В основном удовлетворены, есть отдельные замечания-8% 

3.Не удовлетворены-0% 

Информация об услугах по организации питания детей  

1.Имеется на сайте-100% 

2.Представлена на стенде- 

3.Представлена на стенде и на сайте-100% 

4.Отсутствует (не видел)-0% 

Соответствует ли установленным требованиям режим питания в школе 

1.Соответствует-100% 

2.Частично соответствует-0% 

3.Не соответствует-0% 

Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой?  

Да-100% 

Частично-0% 

Нет-0% 

Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи?  

Да-97% 

Частично-3% 

Нет-0% 

Оцените, пожалуйста, качество питания в столовой 

Отлично-56% 

Хорошо-35% 

Удовлетворительно-8% 

Неудовлетворительно-0% 

Затрудняюсь ответить-0% 



Замечания и предложения по вопросам питания обучающихся в школе.  

- в зимний период добавить в меню свежие овощи и фрукты 

- компот из сухофруктов 

-проводить беседы о здоровом правильном питании 


